
Kód tabulky 310610q305 PŘEDBĚŽNÉ z 25.11.2010
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  3. čtvrtletí   2010
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ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 898,1 3 944,6 -46,5 98,8 266 910 082 264 832 189 2 077 893 100,8 22 824 22 379 445 102,0
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 861,9 866,8 -4,9 99,4 42 870 495 42 080 927 789 568 101,9 16 579 16 182 397 102,5

20 až 49 zaměstnanců 508,4 526,5 -18,1 96,6 32 837 715 33 363 678 -525 963 98,4 21 529 21 122 407 101,9

50 až 99 zaměstnanců 418,6 439,8 -21,2 95,2 28 130 107 29 359 057 -1 228 950 95,8 22 403 22 254 149 100,7

100 až 249 zaměstnanců 518,3 537,9 -19,6 96,4 37 378 186 37 778 190 -400 004 98,9 24 037 23 411 626 102,7

250 až 499 zaměstnanců 368,6 368,9 -0,3 99,9 27 531 750 26 491 415 1 040 335 103,9 24 898 23 938 960 104,0

500 až 999 zaměstnanců 335,1 323,9 11,2 103,5 25 239 514 24 005 466 1 234 047 105,1 25 104 24 708 396 101,6

1000 a více zaměstnanců 887,1 880,8 6,3 100,7 72 922 315 71 753 456 1 168 859 101,6 27 401 27 153 247 100,9

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 936,9 977,7 -40,8 95,8 65 508 293 67 137 247 -1 628 954 97,6 23 307 22 890 416 101,8

250 a více zaměstnanců 1 590,8 1 573,6 17,2 101,1 125 693 579 122 250 338 3 443 241 102,8 26 337 25 896 441 101,7

500 a více zaměstnanců 1 222,2 1 204,7 17,5 101,5 98 161 829 95 758 922 2 402 907 102,5 26 771 26 496 275 101,0
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 - sl. 10

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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